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EXERCICE 1:

Soit la molécule
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A/ Représenter la molécule en projection de Cram et de Fischer.

B/ Représenter la molécule en projection de Newman dans la position la plus stable.

C/ Combien de stéréo-isoméres posséde- t -elle 7 représenter les selon la projection de
Fischer.

D/ Donner la relation existant entre tous les stéréo-isomeres.

E/ Indiquer la configuration absolue de chaque stéréo-isomere.

F/ Cette molécule est - elle optiquement active ? justifier votre réponse.

Exercice 2:
Représenter selon CRAM, FISCHER et NEWMANN les composés suivants:
CHRCHBHCH(OHCH; ot O=CH-CHOIDHCHOINCH,0OH

IExcercice 3

Horire e composde suivant on projoection doe NEWNIANN:
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a) Conformeére Chaise (a,a).
b) Conformére Bateau (a,a).
¢) Préciser isomérie géométrique des stéréoisoméres et comparer leurs Stabilités.

Excrcice 4:

Pessiner les projections de Newman des molécules:
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